
Ha az üzenet nem jelenik meg megfelelően vagy ki szeretné nyomtatni, kattintson ide.

A Békés Megyei Könyvtár elektronikus hírlevele - 2026/9. szám - 2026. április 30.

Egy boszorkányper nyomában (szabadulós játék)

2026. április 30. (csütörtök) 16:00 - 19:00

Lépj be a múlt titokzatos világába, ahol elfeledett
iratok, rejtélyes jelek és megmagyarázhatatlan
jelenségek vezetnek egy különös ügy nyomába – a
Békés Megyei Könyvtár különleges szabadulós
játékában!

Egy 300 éves boszorkányper dokumentumai
megelevenednek a könyvtár falai között – de vajon mi
az igazság a vádak mögött?
Csapatoddal 60 perc áll rendelkezésre a kódok
megfejtéséhez. Vajon sikerül fényt deríteni az
igazságra, mielőtt lejár az idő?
Amennyiben készen állsz a kihívásra, gyűjtsd össze barátaidat vagy családodat, és induljon a
nyomozás!

A részvétel díjmentes; érvényes olvasójegy, látogatójegy vagy napijegy bemutatásával
lehetséges. Időpontok:

2026. április 30. (csütörtök) 16:00
2026. április 30. (csütörtök) 17:20

Bejelentkezés:

telefon: 06 66 530 202
e-mail: boszorkanyperszab.bmk(kukac)gmail.com
személyesen: az emeleti olvasóteremben

A játékhoz könyvajánló is készült. Az alábbi linken megtekinthető.

A rendezvényen kép- és hangfelvétel készül. Részvételével hozzájárul, hogy a felvételeken
szerepeljen, melyek megjelenhetnek a Békés Megyei Könyvtár honlapján, közösségi oldalain,
kiadványaiban, valamint további felületeken.

130 éve hunyt el a kórházalapító Réthy Pál

2026. május 5. (kedd) 16:30

Folytatódik a Békéscsabai Városvédő és
Városszépítő Egyesület szabadegyeteme!

A következő alkalommal Juhász Zoltán
könyvtárigazgató, a Békéscsabai Városvédő és
Városszépítő Egyesület elnökségi tagja tart előadást
130 éve hunyt el a kórházalapító Réthy Pál címmel.
A rendezvénynek a Békés Megyei Könyvtár 41. terme
ad otthont. A részvétel díjtalan, egyesületi tagság
nélkül is látogatható.
A program a Könyvtári Kihívás keretében valósul
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meg.

Zugi Társasjáték Klub: Brian Boru – High King of Ireland

2026. május 5. (kedd) 15:30 - 18:00

Szeretsz társasjátékozni? Ha igen, csatlakozz
hozzánk 15:30 és 18:00 óra között a Békés Megyei
Könyvtárban!

A  „Brian Boru: High King of Ireland"  című játékban
arra törekszünk, hogy egyesítsük Írországot a
fennhatóságunk alatt, az uralmat pedig erővel,
cselszövéssel és házassággal biztosítjuk. Egyesítsd
erőidet, hogy elhárítsd a viking támadókat, építs
kolostorokat, hogy növeld befolyásod és gyűjts
támogatást az ország városaiban és falvaiban. Ahhoz,
hogy Írország főkirályává válj, el kell igazodnod a szövevényes összeesküvések hálójában, ki kell
cselezned ellenségeidet, és a kezedbe kell venned a történelem irányítását. A történelmi Brian Boru
sikere három pilléren nyugodott: a vikingek elleni győzelmein, az egyház kegyén és a politikai
házasságok révén kötött szövetségeken. Minden egyes pillér egy-egy színt jelent a mechanizmusok
magját alkotó cselszövésben, tehát ezek alkotják a játék alapelemeit. Ha megnyersz egy cselt,
hatalomra teszel szert az adott városban, ami viszont többséget biztosít neked a régiókban; ha
azonban (szándékosan vagy más módon) elveszíted a cselt, akkor a kártya színének megfelelő
akciót hajtasz végre.

Ha szeretnél egy jót játszani, várunk szeretettel!

2026. május 30-án  Békéscsabán kerül megrendezésre az  Országos Carcassonne
Bajnokság  selejtezője. A Zugi Társasjáték Klub találkozóin keddenként elérhető
a Carcassonne társas is!

A játékban való részvétel  olvasó-, vagy regisztrációs jegyhez kötött, és érkezési sorrendben
zajlik.

Makai Beáta: Bélyeggyűjtemény – Mozaikok a neurodiverzitás világából
(könyvbemutató)

2026. május 6. (szerda) 17:00

Szeretettel meghívjuk a Békés Megyei Könyvtárba
Makai Beáta szarvasi gyógypedagógus
Bélyeggyűjtemény – Mozaikok a neurodiverzitás
világából című könyvének bemutatójára.

A kötet a neurodiverzitás világába enged betekintést
személyes történeteken és szakmai gondolatokon
keresztül. A novellákban valós élményekre épülő
történetek vezetik az olvasót, amelyeket szakmai
reflexiók, a történetek mögött húzódó folyamatokat
nevesítő fogalomtár és átfogó szakirodalmi ajánlások
tesznek teljessé. A könyv egyszerre szól a különbözőségről, a megértésről és arról, hogy minden
gyermek története érték.

Könyvvásárlás és dedikálási lehetőség a helyszínen. A program a Könyvtári Kihívás keretében
valósul meg.

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez vagy ingyenes könyvtári regisztrációs jegyhez
kötött, mely könyvtárunk földszinti pultjánál igényelhető az intézmény nyitvatartási idejében.

Könyvtári Társas-Játék-Tér

2026. május 8. (péntek) 16:00 - 19:00

Szereted a társasjátékokat, de nincs kivel játszani?Szívesen próbálnál ki új vagy régi,
elfeledett játékokat? Gyere el, ne unatkozz otthon, ismerkedj meg új játékostársakkal, vagy
hozd el barátaidat!



A Könyvtári Társas-Játék-Tér szeretettel vár minden
játékrajongót – kezdőket és tapasztalt játékosokat
egyaránt.  Ha felhőtlenül szeretnél nevetni, valami újat
tanulni, társaságban lenni, hasonló gondolkodású
emberekkel ismerkedni, akkor itt a helyed!

A klub vezetője: Mojdiszné Kneifel Edit.
Minden páratlan héten pénteken 16:00-tól 19:00-ig.
Helyszín: Békés Megyei Könyvtár –  földszinti
szépirodalmi kuckó.

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez, látogatójegyhez vagy ingyenes könyvtári
regisztrációs jegyhez kötött.
Kapcsolódj másokhoz játékosan!
Várunk szeretettel a Könyvtári Társas-Játék-Térben!

Mauritius – az Indiai-óceán gyöngyszeme - Jaminai Könyvtár

2026. május 8. (péntek) 16:30

Szeretettel meghívjuk „Mauritius – az Indiai-óceán
gyöngyszeme"  című élménybeszámoló előadásra!
Komlódi Edit személyes úti élményein keresztül,
képes vetítéssel kísért beszámolójában ismerhetjük
meg a varázslatos sziget természeti szépségeit,
kultúráját és különleges hangulatát.

Időpont: 2026. május 8. (péntek) 16:30
Helyszín: Jaminai Könyvtár

Fedezzük fel együtt Mauritius csodáit egy inspiráló
előadás keretében!

A belépés díjtalan, minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Lipcsey Emőke: Cancel (könyvbemutató)

2026. május 8. (péntek) 17:00

Szeretettel meghívjuk a Békés Megyei Könyvtárba
Lipcsey Emőke Svédországban élő író, költő,
műfordító „Cancel" című novelláskötetének
bemutatójára.

A mesterséges intelligencia megjelenése, a virtuális
valóság, azaz a technológia robbanásszerű fejlődése
megjósolhatatlan következményekkel jár. Egy biztos:
mi magunk is megváltozunk. A változások közepette 
azonban továbbra is szembesülnünk kell a múltunkkal,
eszmékkel, háborúkkal, a testünkkel vagy éppen
testünk mulandóságával. A „Cancel" novellái olyan jelenségeket próbálnak megragadni, melyek
áthatják mindennapjainkat, és formálnak minket.

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez vagy ingyenes regisztrációs jegyhez kötött, mely
könyvtárunk földszinti pultjánál igényelhető az intézmény nyitvatartási idejében.

A rendezvény Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Kulturális,
Köznevelési, Ifjúsági és Sportbizottsága 2026. évi közművelődési és művészeti támogatásával, a
Könyvtári Kihívás keretében valósul meg.

Lipcsey Andersson Emőke kölcsönözhető kötetei a könyvtárunk katalógusában >>

Robotidomító – Családi foglalkozás

2026. május 9. (szombat) 15:00 - 17:00

Folytatódik a Békés Megyei Könyvtár robotika sorozata a Digilabor alkotótérben!

Gyermekeket és szüleiket, fiúkat és lányokat egyaránt szeretettel várunk a

http://oracle.bmk.hu:8080/WebPac/CorvinaWeb?pagesize=12&view=short&sort=4&page=0&perpage=0&action=sort&actualsearchset=FIND+AUTS+%22Andersson+Em%C5%91ke+Lipcsey%22+and+LOCA+%22BCS1%22+and+TYP2+%22am%22&actualsort=0&language=&currentpage=result&text0=&index0=&whichform=advancedsearchpage&showmenu=&resultview=short&recnum=&marcposition=&text0=&index0=&ccltext=&resultsize=6


robotikafoglalkozásunkra, mely során vonalkövető
robotokat építünk és programozunk! A robotok
programozása során megismerhető a blokkalapú
programnyelv. Az oktatást segítő készlet már egészen
kiskortól képes a digitális kompetencia és a
problémamegoldás fejlesztésére. A program 10 éves
kortól ajánlott.

A részvétel díjmentes; érvényes olvasójegy
bemutatásával lehetséges.

A program a Könyvtári Kihívás keretében valósul meg.
 

Zugi Társasjáték Klub: Brian Boru – High King of Ireland

2026. május 12. (kedd) 15:30 - 18:00

Szeretsz társasjátékozni? Ha igen, csatlakozz
hozzánk 15:30 és 18:00 óra között a Békés Megyei
Könyvtárban!

A „Brian Boru: High King of Ireland" című játékban
arra törekszünk, hogy egyesítsük Írországot a
fennhatóságunk alatt, az uralmat pedig erővel,
cselszövéssel és házassággal biztosítjuk. Egyesítsd
erőidet, hogy elhárítsd a viking támadókat, építs
kolostorokat, hogy növeld befolyásod és gyűjts
támogatást az ország városaiban és falvaiban. Ahhoz,
hogy Írország főkirályává válj, el kell igazodnod a szövevényes összeesküvések hálójában, ki kell
cselezned ellenségeidet, és a kezedbe kell venned a történelem irányítását. A történelmi Brian Boru
sikere három pilléren nyugodott: a vikingek elleni győzelmein, az egyház kegyén és a politikai
házasságok révén kötött szövetségeken. Minden egyes pillér egy-egy színt jelent a mechanizmusok
magját alkotó cselszövésben, tehát ezek alkotják a játék alapelemeit. Ha megnyersz egy cselt,
hatalomra teszel szert az adott városban, ami viszont többséget biztosít neked a régiókban; ha
azonban (szándékosan vagy más módon) elveszíted a cselt, akkor a kártya színének megfelelő
akciót hajtasz végre.

Ha szeretnél egy jót játszani, várunk szeretettel!

2026. május 30-án Békéscsabán kerül megrendezésre az Országos Carcassonne Bajnokság
selejtezője. A Zugi Társasjáték Klub találkozóin keddenként elérhető a Carcassonne társas is!

A játékban való részvétel  olvasó-, vagy regisztrációs jegyhez kötött, és érkezési sorrendben
zajlik.

Rendhagyó podcast az Agyváltó stábjával

2026. május 12. (kedd) 13:00 - 13:45

Rendhagyó podcastfelvétel a Békés Megyei
Könyvtárban!

A Tour de Hongrie hetén, május 12-én, kedden 13
órától az érdeklődők megismerhetik Békéscsaba
egyetlen bringás podcastjét, az Agyváltót és annak
tagjait, Erdei-Kovács Zsoltot, Földesi Mihályt, és
Zsíros Andrást.

A podcast létrejöttéről, a mindennapi és országúti
kerékpározásról, a Tour de Hongrie-ról a stábbal a
könyvtár munkatársa, Földesi Csenge beszélget.

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez vagy könyvtári regisztrációs jegyhez kötött.

A program a Könyvtári Kihívás keretében valósul meg.
 

Komáromi István: Mi is veszett Mohácsnál? - 500 éve zajlott az 1. mohácsi csata



2026. május 13. (szerda) 17:00

Szeretettel meghívjuk a Békés Megyei Könyvtárba
Komáromi István, történelem-földrajz szakos tanár
"Mi is veszett Mohácsnál? - 500 éve zajlott az 1.
mohácsi csata" című előadására 2026. május 13-án,
szerdán 17 órától.

A program során többek között az alábbi kérdésekre
is választ kaphatunk:

Mit tudunk, mit nem a csatáról? Mit tudunk róla
biztosan rosszul?
Valóban török-magyar csata volt ez?
Hiányoztak-e Dózsa egykori keresztesei a magyar király seregéből?
Tudjuk-e pontosan mikor volt, hol volt, meddig tartott?
Minek köszönhette Szulejmán élete legnagyobb győzelmét?
Hol is halt meg Lajos király?
Valóban szándékosan késte le Szapolyai János a csatát?
Megnyerhető lett volna a mohácsi csata?
Mióta hívjuk a csatát vésznek?
Miért van még ma is „Mohács-fóbiánk"?

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez vagy regisztrációs jegyhez kötött, mely
könyvtárunk földszinti pultjánál igényelhető az intézmény nyitvatartási idejében.
A program a Könyvtártámogató Alapítvány jóvoltából, a Könyvtári Kihívás keretében valósul
meg.

Netrevalók – Informatika segítségnyújtás

2026. május 13. (szerda) 15:00 - 17:00

Amíg az okoseszközök és az online világ használata az
idősek számára sok nehézséget okozhat, addig a
fiataloknak ez természetes. A Telekom és a hazai
könyvtárak programjában a fiatal generáció
segítségével az idősek megtanulhatják az internet
biztonságos és egyszerű használatát.

Békéscsabán, a Békés Megyei Könyvtárban
is  elérhetők az ingyenes foglalkozások,
ahol  középiskolás diákok  az iskolai közösségi
szolgálat keretében könyvtári
foglalkozásokon  oktatják az időseket  digitális ismeretekre, amelyek a mindennapi életük során
valós segítséget nyújthatnak számukra.

Az ingyenes foglalkozásokra  havonta egyszer, minden könyvtárban ugyanabban az időpontban,
azaz minden hónap második szerdáján kerül sor.

Öltögetők – Varrótanfolyam

2026. május 13. (szerda) 14:00 - 17:00

Csatlakozz varrótanfolyamunkhoz, és alkoss egyedi,
újrahasznosított bevásárlószatyrot! Legyen szó piaci
bevásárlásról vagy könyvek szállításáról, egy saját
készítésű táska mindig praktikus és környezettudatos
választás.

A varráshoz  vászonanyagot és varrócérnát kérjük,
hozzanak magukkal.  Varrógépet és ollót biztosítunk
a résztvevők számára.

2 fő jelentkezését tudjuk fogadni! A részvétel díjtalan,
de érvényes könyvtári olvasójegy szükséges, jelentkezni az alábbi űrlapon lehet.

A program a Könyvtári Kihívás keretében valósul meg.

Borsik Miklós: Futárlíra (kötetbemutató)

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSclJHfhhFOcsoBrFOyuMcKIS1csZeT10njYhZiTuJG1EoWrPA/viewform


2026. május 14. (csütörtök) 17:00

Az idei évben Békéscsaba a „Tour de Hongrie –
Magyar Kerékpáros Körverseny" egyik célállomása.
A könyvtár a rangos hazai sporteseményhez
illeszkedő irodalmi programmal készül.

Borsik Miklós költő a pandémia éveiben kerékpáros
futárként dolgozott Budapesten. Az állandó mozgás, a
belvárosi kerületek és a gyorséttermek hangulata
hatására fotózott és verseket írt. A „Futárlíra" című
verseskötet 2024-ben látott napvilágot. Spiró György
Kossuth- és József Attila-díjas magyar író, költő,
irodalomtörténész megfogalmazása szerint a szerző „totál realista és teljesen elvont. Ritkán tűnik fel
ennyire eredeti tehetség a magyar irodalomban."

A kötetet a Tour de Hongrie hetén, 2026. május 14-én, csütörtökön bemutatjuk a Békés Megyei
Könyvtárban. Borsik Miklóssal Földesi Csenge, a könyvtár munkatársa beszélget. A
program  Könyvtári Kihívás keretében valósul meg.

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez vagy ingyenes könyvtári regisztrációs jegyhez
kötött.

Egy boszorkányper nyomában (szabadulós játék)

2026. május 15. (péntek) 16:00 - 19:00

Lépj be a múlt titokzatos világába, ahol elfeledett
iratok, rejtélyes jelek és megmagyarázhatatlan
jelenségek vezetnek egy különös ügy nyomába – a
Békés Megyei Könyvtár különleges szabadulós
játékában! 

Egy 300 éves boszorkányper dokumentumai
megelevenednek a könyvtár falai között – de vajon mi
az igazság a vádak mögött?
Csapatoddal 60 perc áll rendelkezésre a kódok
megfejtéséhez. Vajon sikerül fényt deríteni az
igazságra, mielőtt lejár az idő?
Amennyiben készen állsz a kihívásra, gyűjtsd össze barátaidat vagy családodat, és induljon a
nyomozás!

A részvétel díjmentes; érvényes olvasójegy, látogatójegy vagy napijegy bemutatásával
lehetséges.

Időpontok:

2026. május 15. (péntek) 16:00
2026. május 15. (péntek) 17:20

Bejelentkezés:

telefon: 06 66 530 202
e-mail: boszorkanyperszab.bmk(kukac)gmail.com
személyesen: az emeleti olvasóteremben

A játékhoz könyvajánló is készült. Az alábbi linken megtekinthető.

Kékesi Dóra: Pacsirtám (könyvbemutató)

2026. május 15. (péntek) 18:00

Szeretettel és izgalommal hívunk egy különleges irodalmi estére, ahol személyesen találkozhatsz
Kékesi Dórával, a Pitypang Kiadó szerzőjével, aki legújabb regényét, a Pacsirtám – Cinka és
András története című kötetet mutatja be 2026. május 15-én (pénteken) 18:00 órakor a Békés
Megyei Könyvtárban.

A 2026 márciusában megjelent könyv az írónő ötödik regénye, mely egy sodró erejű, történelmi-
romantikus történetbe vonja be az olvasót. A második világháború árnyékában kibontakozó
szerelem nemcsak két fiatal sorsát, hanem egy egész korszak drámáját is megidézi.

https://www.calameo.com/read/0076657646b8306a13991


Fedezd fel a szerző korábbi sikerkönyveit is (A holnap
érintése, Várom a párom, Rád találok, Együtt, veled), és
merülj el egy újabb felejthetetlen történetben.

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez vagy
regisztrációs jegyhez kötött, mely könyvtárunk
földszinti pultjánál igényelhető az intézmény
nyitvatartási idejében.

A program a Könyvtári Kihívás keretében valósul
meg.

HÍREK

Legyél a Békés Megyei Könyvtár munkatársa!

A Békés Megyei Könyvtár pályázatot hirdet feldolgozó
könyvtáros munkakör betöltésére informatikus könyvtáros
felsőfokú végzettséggel rendelkezők számára.

Érdekel az irodalom, a kultúra, a könyvek világa? Tűröd a
monotonitást és nem ijedsz meg a kihívást jelentő feladatoktól?
Fontos szerepet játszanál az irodalom és az olvasás
népszerűsítésében?

Bővebb tájékoztatás a munkakörrel kapcsolatban >>

Amennyiben magadra ismertél és felkeltette érdeklődésed a lehetőség, jelentkezz feldolgozó
könyvtárosnak a Békés Megyei Könyvtárba!

Tombol a könyvtár – 2026. április 27-i sorsolás

Kisorsoltuk  Tombol a könyvtár  elnevezésű
olvasásnépszerűsítő nyereményjátékunk következő nyerteseit.

A nyerő tombolák a következők:

kék 78-as macskával
barack 1-es négyzettel
kék 72-es háromszöggel

A jegyek bemutatásával a  földszinti regisztrációs pultban vehetik át ajándékaikat  a
szerencsések. A jegyeket ezután  őrizzék meg, hiszen a  fődíj kisorsolásánál  minden kiosztott
tombola részt vesz a játékban.

A sorsolástól számított 7 napig van lehetőségük jelentkezni a nyertes tombolákkal (telefonon vagy
e-mailben is jelezhetik számunkra, hogy Önöknél van az adott jegy). Amennyiben ez elmarad, új
jegyeket húzunk.

A játékról bővebben itt tájékozódhat.

Lipták-festménnyel gazdagodott a könyvtár

2026. április 14-én, a könyvtárosok világnapja alkalmából
családias hangulatú találkozón láttuk vendégül a nyugdíjas
munkatársainkat a Békés Megyei Könyvtárban. Juhász Zoltán
igazgató előadásában betekintést nyerhettek az elmúlt év
eseményeibe, majd egy vidám kvízjátékban tehették magukat
próbára.

Az eseményen a Kiss házaspár a könyvtárnak adományozta Lipták
Pál könyvtáralapító Falusi utca  című festményét. Az alkotást Kiss Józsefné a közösségi munka
elismeréseként érdemelte ki, s 40 évig volt a birtokában. A Kiss család elhatározta, a festményt
Lipták Pál születésnapján a köz javára, a Békés Megyei Könyvtárnak adományozzák.

Köszönjük Kiss József és felesége nemes felajánlását, valamint dr. Ambrus Zoltán ny.
könyvtárigazgató közreműködését!

https://tinyurl.com/2mrh2258
https://konyvtar.bmk.hu/de/rendezveny/-/tartalom/tombol-a-konyvtar--olvasasnepszerusito-jatek-3772011


Adó 1%

Támogassa a Békés Megyei Könyvtár alapítványát adója 1%-
ával!

Önnek csak pár kattintás, nekünk hatalmas segítség – így 2027-ben
is még több izgalmas programmal, eseménnyel és közösségi
élménnyel várhatjuk a könyvtárban.

Nagyon köszönjük, ha idén is a Könyvtártámogató Alapítvány
mellett áll.

SZOLGÁLTATÁSOK

NAVA-pont a könyvtárban

A Nemzeti Audiovizuális Archívum (NAVA) 2006 óta digitálisan
rögzíti és online hozzáférhetővé teszi a magyarországi közszolgálati
csatornák és a legnagyobb lefedettségű kereskedelmi televíziók
magyar gyártású műsorait.
Könyvtárunk NAVA-pontként funkcionál, a Nemzeti Audiovizuális
Archívumban tárolt műsorszámok visszanézhetők az intézményben
található számítógépeken.
A szolgáltatás érvényes olvasójeggyel rendelkezők számára
díjmentesen igénybe vehető.

E-olvasójegy

A mobileszközön bemutatott elektronikus olvasójegy egy év alatt
260 db film, 156 db magazin és 104 db könyv kölcsönzésére
jogosít.
Legyen minden "könyvtári ügye" egy helyen elérhető, áttekinthető
és intézhető!
Bővebb tájékoztatás az alábbi linken!

ÚJ BESZERZÉSEK

Ízelítő legújabb könyveinkből:

https://konyvtar.bmk.hu/e-olvasojegy
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00098119
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00098122
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00098127
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00098129
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00098133
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00098131
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00098139
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00098138
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00098128
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00098121


Legújabb filmjeink:

Ízelítő legújabb zenei könyveinkből:

IMPRESSZUM

Védje a természetet!

Kérjük, gondoljon a környezetre és csak szükséges esetben nyomtassa ki ezt az e-mailt.
Mi megőrizzük mindet elektronikusan, így ha kíváncsi a korábbi hírleveleinkre, megtekintheti
azokat a honlapunkon.

Elérhetőségek:

Név: Békés Megyei Könyvtár
Cím: 5600 Békéscsaba, Kiss Ernő u. 3.
Telefon: 66/530-200

https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00093513
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00097465
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00097464
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00097466
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00094555
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00093473
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00097818
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00098024
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00098033
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00098027
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00098039
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00032765
https://tinyurl.com/27uk2xz7


E-mail: titkarsag@bmk.hu
Honlap: https://konyvtar.bmk.hu

https://tinyurl.com/27uk2xz7
mailto:titkarsag@bmk.hu
https://konyvtar.bmk.hu/

